

ЕВКАБАЛ: ДИХАТИ НОСОМ ЛЕГКО

Учені підрахували, скільки часу кожна доросла людина хворіє на нежить упродовж свого життя. Виявилося, що майже три роки! Тому це захворювання внесли до Книги рекордів Гіннеса як найбільш поширене у світі. Як же не зіпсувати собі цілих три роки життя? Відповідь знають препарати ЕВКАБАЛ для носа («Еспарма», Німеччина).

Лікування – без зволікання!

Не всі розуміють, що ніс потрібно закапувати, коли він закладений через застуду. Люди думають – а навіщо? Усе і так мине за сім днів. Погано лише, що голова страшенно болить... Слід купити знеболювальне... Ось так розмірковують люди під час нежитю та приймають не ті ліки. А варто насамперед відновити нормальне дихання носом. Якщо ж дихати вдається лише ротом, як викинутій на берег рибині, це означає, що носові ходи зазнали набряку та запалення і є загроза гаймориту. Коли він таки з'явиться, хворіти доведеться посправжньому – лежати в лікарні, проходити неприємні процедури та приймати антибіотики... Тож навіщо зволікати, коли можна відвернути цю загрозу? Достатньо лише скористатися ЕВКАБАЛОМ для носа, що містить добре відомий ксилометазолін, який до того ж завоював довіру і у споживачів ліків, бо швидко усуває нежить. Випускається цей препарат у двох формах на вибір: комусь більше сподобаються краплі, а комусь – спрей. Дія обох засобів розпочинається вже через кілька хвилин після застосування – дихати носом стає легко, «вода» з нього більше не тече.

Вирішальні аргументи

ЕВКАБАЛ краплі або ЕВКАБАЛ спрей потрібен носу, що хлюпає,

лише двічі на добу: увечері, щоб людина спокійно спала вночі, а потім уранці для нормального дихання протягом дня. Тривала дія – аж до 12 годин – знижує ризик звикання. Є і ще один значний плюс! Ці препарати, на відміну від схожих, не пересушують слизову оболонку завдяки спеціальному комплексу натуральних компонентів. Зволожувальний ефект ЕВКАБАЛУ крапель та ЕВКАБАЛУ спрею – суттєва перевага. Особливо у холодну пору року, коли через центральне опалення повітря в приміщеннях і так сухе, немов у Сахарі.

Ці препарати можна застосовувати дорослим і дітям з 12 років. А от як лікувати нежить у малюків? Мами з цього приводу дуже хвилюються, адже для ді-

тей безпека має бути понад усе. Вони часто не впевнені в тому, що закачують дитині носик як слід, і не розуміють, скільки крапель туди може потрапити. Щоб матусі не переживали, а твердо знали, що лікування буде правильним, створено ЕВКАБАЛ краплі для дітей 2–12 років. Флакон цього препарату має «хитру» піпетку, завдяки чому дозування дуже точне. У кожній дозі ЕВКАБАЛУ для дітей міститься завжди однакова кількість крапель, які до того ж абсолютно тотожні між собою за розміром.

Отже, ЕВКАБАЛИ допоможуть усім вільно дихати носом. А вирішальні аргументи кожен покупець знайде серед цілого списку переваг ЕВКАБАЛУ для носа – це і велика швидкість та тривалість дії, і зручність застосування у дітей та дорослих, і зволожувальна дія. До того ж про відому німецьку якість препарату можна скласти не одну оду. Клієнт запитує: «І скільки ж коштують такі справжні диво-краплі?» Ціна ЕВКАБАЛУ для носа дійсно дивує. Вона майже не відрізняється від вартості вітчизняних засобів. А це означає, що ЕВКАБАЛАМ для носа слід виділити найкращі місця на аптечних полицях!



Лікування нежитю у малюків за допомогою ЕВКАБАЛУ для дітей може перетворитися на гру завдяки симпатичному звірятку на ім'я Ося Евкабалько, яке зображено на упаковці. З ним так і хочеться потоваришувати та навіть трохи побешкетувати, звісно, після того як закапати ніс. Тож батьки можуть скористатися цим і закапати маленький дитячий носик швидко і без умовлянь.